
Expte. N° P-89.449/20 

 AVOQUE

 

Mendoza, 5 de Mayo de 2.021.-

                                                      De conformidad con lo dispuesto

por los arts. 331 y 340 del C.P.P., procédase a investigar y realizar los

actos útiles necesarios para reunir los elementos que servirán de base

a los oportunos requerimientos en las presentes actuaciones donde se

investiga el siguiente hecho, el cual deberá quedar redactado de la

siguiente manera:

INTRODUCCIÓN A LOS HECHOS : 

                                                    Las presentes actuaciones se

iniciaron en función de la denuncia presentada por el Sr. Ignacio

Castro Vázquez, a raíz de que, luego de conocer al Sr. Fernando

Damián Llugany Erbutti a mediados de 2019, por intermedio de un

amigo en común; entablaran comunicación fluida con Llugany, donde

éste comentaba tener una vinculación con Toyota Argentina que le

daba acceso a la compra de vehículos de dicha automotriz, a precios

muy por debajo de los precios de mercado.

 RELATO DE LOS HECHOS:

                                                   “Que el día 18 de Octubre de 2.019,

en el domicilio sito en calle Tiburcio Benegas n° 816 de Ciudad,

Mendoza, el Sr. Ignacio Castro Vazquez, le entregó al Sr. Fernando

Damián Llugany Erbutti, la suma de US $ 24.000 (dólares

estadounidenses veinticuatro mil). Posteriormente el día 18 de

Febrero de 2.020, en el domicilio ubicado en Vista del Plata n° 2.980

de Chacras de Coria, Luján de Cuyo, Mendoza, le entregó la suma de

US$ 12.700 (dólares estadounidenses doce mil setecientos). Ambas

sumas de dinero fueron entregadas a Llugany, a fin de adquirir dos

vehículos, marca Toyota, modelo Corolla, año 2018, ambos de color

blanco, uno con 13.000 Km y otro con 8.000 Km recorridos, a un

precio menor que el de mercado; ello luego de que Llugany llevara a

engaño a Castro Vazquez, aparentando una negociación con Toyota



Argentina. Los rodados nunca fueron entregados a Castro, quien los

reclamó insistentemente, solo recibiendo respuestas evasivas por

parte de Llugany. Esto produjo un perjuicio patrimonial a Castro de

US$ 36.700 (treinta y seis mil setecientos dólares estadounidenses).”

                                                  Hechos que prima facie encuadraría

en el delito de ESTAFA GENÉRICA , previsto y penado por el

artículo 172 del Código Penal; imputable prima facie a

 FERNANDO DAMIÁN LLUGANY ERBUTTI, autor del hecho calificado,

por existir motivo bastante para sospechar que ha participado en la

comisión del hecho traído a conocimiento, de conformidad con las

previsiones del artículo 271 del C. P. P.-

                                                 IMPÚTESELE a FERNANDO DAMIÁN

LLUGANY ERBUTTI como autor responsable (Art. 45 CP), del delito de

ESTAFA GENÉRICA , previsto y penado por el artículo 172 del

Código Penal.

                                         REQUIÉRANSE sus antecedentes policiales,

carcelarios, del RNR y PROCEDASE a la extracción de muestras para

estudio de ADN

                                              EXTRÁIGANSE de los sistemas

informáticos MP y Localizador de Documentos toda información que

se obtenga de los sindicados de autos.

                                                       Citar a prestar declaración

testimonial a todos quienes tuvieren conocimiento de los hechos

investigados y practicar todas las medidas útiles conducentes al

descubrimiento de la verdad real.

                                                          NOTIFÍQUESE. OFÍCIESE.

CÚMPLASE.

hw.

 



[16/10/19 17:33:10] Llugany Fernando: Los mensajes y las llamadas 
están cifrados de extremo a extremo. Nadie fuera de este chat, ni 
siquiera WhatsApp, puede leerlos ni escucharlos.
[16/10/19 17:33:10] Llugany Fernando: <adjunto: 00000002-
AUDIO-2019-10-16-17-33-10.opus>
[16/10/19 17:44:55] Nacho Castro: <adjunto: 00000003-
AUDIO-2019-10-16-17-44-55.opus>
[16/10/19 17:47:31] Llugany Fernando: Mañana te avsio
[16/10/19 17:47:52] Llugany Fernando: Eso si, te tomo dolare pero 
vendo en pesos, y ri do en pesos
[16/10/19 17:48:03] Llugany Fernando: Y vos me decis si dolarizo 
despues o no
[16/10/19 17:48:05] Llugany Fernando: Se entiende?
[16/10/19 17:48:42] Llugany Fernando: <adjunto: 00000008-
AUDIO-2019-10-16-17-48-42.opus>
[16/10/19 17:48:50] Llugany Fernando: <adjunto: 00000009-
AUDIO-2019-10-16-17-48-50.opus>
[16/10/19 17:48:57] Nacho Castro: <adjunto: 00000010-
AUDIO-2019-10-16-17-48-57.opus>
[16/10/19 18:10:35] Llugany Fernando: <adjunto: 00000011-
AUDIO-2019-10-16-18-10-35.opus>
[16/10/19 18:12:21] Llugany Fernando: Confirmo tus palabras, LUCAS 
ES UN SEÑOR. A vos por ende hay q tratarte como tal
[16/10/19 18:13:54] Nacho Castro: <adjunto: 00000013-
AUDIO-2019-10-16-18-13-53.opus>
[16/10/19 18:14:27] Llugany Fernando: La idea es ganar, y 
divertirse. No joder a nadie.
[16/10/19 18:14:43] Llugany Fernando: Hace el esfuerzo de meter 30! 
Asi agarro el camion entero
[16/10/19 18:15:29] Nacho Castro: <adjunto: 00000016-
AUDIO-2019-10-16-18-15-29.opus>
[16/10/19 18:40:02] Llugany Fernando: <adjunto: 00000017-
PHOTO-2019-10-16-18-40-02.jpg>
[17/10/19 08:43:09] Llugany Fernando: <adjunto: 00000018-
AUDIO-2019-10-17-08-43-09.opus>
[17/10/19 12:21:21] Llugany Fernando: <adjunto: 00000019-
AUDIO-2019-10-17-12-21-21.opus>
[17/10/19 12:21:33] Llugany Fernando: Maquina! Tengo q resolver q 
aceituna!
[17/10/19 12:21:55] Llugany Fernando: No me gusta joder, pero cuando 
nos podemos cruzar. 10 minutos nomas!
[17/10/19 12:29:56] Nacho Castro: <adjunto: 00000022-
AUDIO-2019-10-17-12-29-56.opus>
[17/10/19 12:46:51] Llugany Fernando: Tranquilo
[17/10/19 12:46:57] Llugany Fernando: Abrazo
[17/10/19 13:41:34] Nacho Castro: Fer, usd 20.000, no llego a más
[17/10/19 13:50:16] Llugany Fernando: 24?
[17/10/19 13:50:35] Llugany Fernando: Jaja
[17/10/19 13:53:33] Nacho Castro: Bueno dale
[17/10/19 14:03:15] Llugany Fernando: Genio!
[17/10/19 14:03:19] Llugany Fernando: Esta tarde voy a toyota
[17/10/19 14:04:04] Nacho Castro: <adjunto: 00000031-
AUDIO-2019-10-17-14-04-04.opus>
[17/10/19 14:23:45] Llugany Fernando: Dame un toque



[17/10/19 14:23:48] Llugany Fernando: Q estoy almorzando
[17/10/19 15:27:29] Llugany Fernando: <adjunto: 00000034-
AUDIO-2019-10-17-15-27-29.opus>
[17/10/19 16:03:09] Nacho Castro: <adjunto: 00000035-
AUDIO-2019-10-17-16-03-08.opus>
[17/10/19 16:37:06] Nacho Castro: Eliminaste este mensaje.
[17/10/19 16:37:37] Nacho Castro: Avísame cuando te doy la tutuca
[17/10/19 17:42:01] Llugany Fernando: <adjunto: 00000038-
AUDIO-2019-10-17-17-42-01.opus>
[17/10/19 17:45:24] Nacho Castro: <adjunto: 00000039-
AUDIO-2019-10-17-17-45-23.opus>
[17/10/19 17:54:23] Llugany Fernando: Avisame mañana y voy.
[17/10/19 17:54:28] Llugany Fernando: Avisame crack
[18/10/19 08:25:29] Llugany Fernando: <adjunto: 00000042-
PHOTO-2019-10-18-08-25-29.jpg>
[18/10/19 08:25:51] Llugany Fernando: <adjunto: 00000043-
AUDIO-2019-10-18-08-25-51.opus>
[18/10/19 09:25:45] Nacho Castro: 

👍

[18/10/19 09:25:57] Nacho Castro: <adjunto: 00000045-
AUDIO-2019-10-18-09-25-57.opus>
[18/10/19 09:29:13] Llugany Fernando: En Marzo hay otra camada! Hay 
sacas uno
[18/10/19 09:29:24] Llugany Fernando: Nos vamos a poder ver ahora o 
se te complica?
[18/10/19 09:29:32] Llugany Fernando: Sino pago yo anticipo
[18/10/19 09:33:57] Nacho Castro: tengo que ir a bucas la guita, 
dame una hora y si andas por el centro venite a la oficina
[18/10/19 09:41:09] Llugany Fernando: Decime vos hora y lugar
[18/10/19 09:41:29] Nacho Castro: 1030 en Tiburcio Benegas 816
[18/10/19 09:41:37] Llugany Fernando: <adjunto: 00000052-
AUDIO-2019-10-18-09-41-37.opus>
[18/10/19 10:22:23] Llugany Fernando: Nachitoooo
[18/10/19 10:22:26] Llugany Fernando: Hello
[18/10/19 10:22:51] Llugany Fernando: Preferis semana prox?
[18/10/19 10:22:58] Nacho Castro: ay estpoy en la of
[18/10/19 10:23:09] Nacho Castro: venite si andas por acá
[18/10/19 10:23:31] Nacho Castro:  Ubicación: https://
maps.google.com/?q=-32.891724,-68.851562
[18/10/19 10:31:23] Llugany Fernando: En 20 estoy
[18/10/19 10:31:53] Llugany Fernando: Que es? Rufino Ortega?
[18/10/19 10:31:57] Llugany Fernando: A q numero
[18/10/19 10:32:05] Nacho Castro: 816
[18/10/19 10:32:21] Nacho Castro: una puerta negra
[18/10/19 10:32:37] Nacho Castro: es la casa de la esquina pero por 
la puerta q está al lado de garage
[18/10/19 15:16:54] Llugany Fernando: Nachooooo
[18/10/19 15:16:57] Llugany Fernando: Hello
[18/10/19 15:17:00] Llugany Fernando: Pasame porfa
[18/10/19 15:17:02] Llugany Fernando: Mail
[18/10/19 15:17:09] Llugany Fernando: Y fotos de los monopatines
[18/10/19 15:17:35] Llugany Fernando: Despues si quwres nos juntamos 
tranki, me interesa la parte comercial de ese producto
[18/10/19 15:58:14] Nacho Castro: Nacho@polenta.social
[18/10/19 15:58:32] Nacho Castro: http://www.monopatin.com.ar/teki-



ficha-tecnica/
[18/10/19 17:24:36] Llugany Fernando: <adjunto: 00000073-
PHOTO-2019-10-18-17-24-36.jpg>
[6/11/19 14:58:47] Llugany Fernando: <adjunto: 00000074-
AUDIO-2019-11-06-14-58-47.opus>
[6/11/19 15:15:17] Nacho Castro: Hola Fer!, estoy corto ahora, no 
puedo. Lo otro cómo viene?
[6/11/19 15:27:53] Llugany Fernando: Viene bien!!! En 10/15 dias 
estamos con los autos aca
[26/11/19 11:28:13] Nacho Castro: <adjunto: 00000077-Gonzalo.vcf>
[26/11/19 11:28:18] Nacho Castro: Plomero
[26/11/19 11:28:23] Nacho Castro: 

😉

[26/11/19 11:29:07] Llugany Fernando: Capo
[18/12/19 11:39:49] Llugany Fernando: <adjunto: 00000081-
AUDIO-2019-12-18-11-39-49.opus>
[18/12/19 12:11:40] Nacho Castro: <adjunto: 00000082-
AUDIO-2019-12-18-12-11-40.opus>
[18/12/19 13:07:46] Llugany Fernando: <adjunto: 00000083-
AUDIO-2019-12-18-13-07-46.opus>
[18/12/19 13:08:52] Nacho Castro: <adjunto: 00000084-
AUDIO-2019-12-18-13-08-52.opus>
[18/12/19 13:54:01] Llugany Fernando: <adjunto: 00000085-
AUDIO-2019-12-18-13-54-01.opus>
[18/12/19 13:54:22] Llugany Fernando: AB565BU.pdf • 3 páginas 
<adjunto: 00000086-AB565BU.pdf>
[18/12/19 14:14:29] Nacho Castro: <adjunto: 00000087-
AUDIO-2019-12-18-14-14-29.opus>
[18/12/19 14:14:57] Llugany Fernando: Obvio papa
[18/12/19 14:15:02] Llugany Fernando: Llegan a meneoza el 12/01
[18/12/19 14:15:06] Llugany Fernando: Ya tengo los compradores
[18/12/19 14:15:19] Llugany Fernando: Pero no me gusta vender algo 
que no puedo mostrar
[18/12/19 14:16:42] Nacho Castro: Ok, dame unas horas y te digo lo 
del e tíos
[18/12/19 14:29:48] Llugany Fernando: Hasta viernes puedo responder
[19/12/19 12:15:11] Llugany Fernando: <adjunto: 00000094-
AUDIO-2019-12-19-12-15-11.opus>
[19/12/19 12:16:10] Nacho Castro: <adjunto: 00000095-
AUDIO-2019-12-19-12-16-09.opus>
[19/12/19 12:22:20] Llugany Fernando: <adjunto: 00000096-
AUDIO-2019-12-19-12-22-20.opus>
[19/12/19 12:25:11] Nacho Castro: <adjunto: 00000097-
AUDIO-2019-12-19-12-25-10.opus>
[19/12/19 12:28:13] Llugany Fernando: <adjunto: 00000098-
AUDIO-2019-12-19-12-28-13.opus>
[19/12/19 12:28:31] Llugany Fernando: <adjunto: 00000099-
AUDIO-2019-12-19-12-28-31.opus>
[19/12/19 12:29:24] Llugany Fernando: <adjunto: 00000100-
AUDIO-2019-12-19-12-29-24.opus>
[19/12/19 12:32:27] Nacho Castro: <adjunto: 00000101-
AUDIO-2019-12-19-12-32-27.opus>
[19/12/19 12:32:40] Nacho Castro: <adjunto: 00000102-
AUDIO-2019-12-19-12-32-40.opus>
[19/12/19 12:38:15] Llugany Fernando: Boludo, te consigo casa en mar 



de las pampas, nosotros vamos del 26 al 18 con niños. Somos amigos 
todos.
[19/12/19 12:38:26] Llugany Fernando: <adjunto: 00000104-Fabian 
Estanga Inmobiliaria.vcf>
[19/12/19 12:38:33] Llugany Fernando: Llamalo de mi parte
[19/12/19 12:39:08] Llugany Fernando: Rav 4 año proximo! Sin apuro!
[19/12/19 12:40:01] Llugany Fernando: Lunes ok
[20/12/19 19:46:47] Llugany Fernando: <adjunto: 00000108-
AUDIO-2019-12-20-19-46-47.opus>
[20/12/19 19:49:40] Nacho Castro: <adjunto: 00000109-
AUDIO-2019-12-20-19-49-39.opus>
[20/12/19 20:02:40] Llugany Fernando: Tengo para prestarte land 
cruiser 200 para hacer ese viaje.
[20/12/19 20:02:44] Llugany Fernando: Pensalo
[20/12/19 20:02:50] Llugany Fernando: 2019 2500km
[20/12/19 20:03:00] Llugany Fernando: Un departamento con ruedas
[22/12/19 20:03:12] Llugany Fernando: <adjunto: 00000114-
AUDIO-2019-12-22-20-03-12.opus>
[22/12/19 20:04:55] Nacho Castro: <adjunto: 00000115-
AUDIO-2019-12-22-20-04-55.opus>
[22/12/19 20:05:20] Llugany Fernando: Si, voy a estar en aristides!
[22/12/19 20:05:51] Llugany Fernando: Sino me transferis, como 
gustes! Yo si o si bancarizo. Sino 9.30/10hs puedo estar en la ofice
[22/12/19 20:06:07] Nacho Castro: <adjunto: 00000118-
AUDIO-2019-12-22-20-06-07.opus>
[22/12/19 20:07:45] Llugany Fernando: Q cosa?
[22/12/19 20:07:46] Llugany Fernando: Jaja
[22/12/19 20:09:51] Nacho Castro: Que pases pro la of
[22/12/19 20:17:07] Llugany Fernando: Ok, cuando llegues y puedas, 
avisame y paso! Asi no pierdo tiempo.
[22/12/19 20:32:58] Nacho Castro: <adjunto: 00000123-
AUDIO-2019-12-22-20-32-57.opus>
[23/12/19 08:55:26] Nacho Castro: <adjunto: 00000124-
AUDIO-2019-12-23-08-55-26.opus>
[23/12/19 08:59:34] Llugany Fernando: <adjunto: 00000125-
AUDIO-2019-12-23-08-59-34.opus>
[23/12/19 08:59:54] Nacho Castro: <adjunto: 00000126-
AUDIO-2019-12-23-08-59-54.opus>
[31/1/20 15:43:17] Llugany Fernando: Loco
[31/1/20 15:43:21] Llugany Fernando: Vendi el Etios!
[31/1/20 15:43:32] Llugany Fernando: Nos vemos Lunes o Martes?
[31/1/20 15:44:37] Llugany Fernando: Esta mañana cargaron una land 
cruiser 2014 con 35mil km
[31/1/20 15:44:52] Llugany Fernando: Quiero consultarte si avanzamos 
asi la seño, porq eso es una bomba
[31/1/20 15:45:02] Llugany Fernando: Alta rentabilidad!!!!!
[31/1/20 16:13:10] Nacho Castro: <adjunto: 00000133-
AUDIO-2020-01-31-16-13-10.opus>
[31/1/20 16:13:43] Llugany Fernando: Y bueno dale
[31/1/20 16:13:52] Llugany Fernando: El lunes nos juntamos
[31/1/20 16:13:57] Llugany Fernando: Y te doy la guita
[31/1/20 16:14:09] Llugany Fernando: 1.000.000 de pesos, una ganga.
[31/1/20 16:14:14] Llugany Fernando: Menos el etios
[31/1/20 16:14:21] Llugany Fernando: Es una chata de 1.800.000



[31/1/20 16:14:30] Llugany Fernando: <adjunto: 00000140-
PHOTO-2020-01-31-16-14-30.jpg>
[31/1/20 16:15:10] Nacho Castro: Cómo cerró lo del estíos?
[31/1/20 16:15:20] Llugany Fernando: 710.000
[31/1/20 16:15:26] Llugany Fernando: Un golazo
[31/1/20 16:15:30] Llugany Fernando: De media cancha
[31/1/20 16:15:39] Llugany Fernando: 100%
[31/1/20 16:15:50] Nacho Castro: Cuánto es mío?
[31/1/20 16:15:59] Llugany Fernando: <adjunto: 00000147-
PHOTO-2020-01-31-16-15-59.jpg>
[31/1/20 16:16:00] Llugany Fernando: <adjunto: 00000148-
PHOTO-2020-01-31-16-16-00.jpg>
[31/1/20 16:16:00] Llugany Fernando: <adjunto: 00000149-
PHOTO-2020-01-31-16-16-00.jpg>
[31/1/20 16:16:00] Llugany Fernando: <adjunto: 00000150-
PHOTO-2020-01-31-16-16-00.jpg>
[31/1/20 16:16:01] Llugany Fernando: <adjunto: 00000151-
PHOTO-2020-01-31-16-16-01.jpg>
[31/1/20 16:16:06] Llugany Fernando: El 50%
[31/1/20 16:16:20] Llugany Fernando: El etios fue compartido!
[31/1/20 16:16:30] Nacho Castro: <adjunto: 00000154-
AUDIO-2020-01-31-16-16-30.opus>
[31/1/20 16:17:25] Llugany Fernando: Hablemos el LUNES
[31/1/20 16:17:31] Llugany Fernando: 2014 35mil km
[31/1/20 16:17:38] Nacho Castro: Dale
[31/1/20 16:17:38] Llugany Fernando: Besos
[31/1/20 16:17:40] Llugany Fernando: Aprovecha
[31/1/20 16:17:43] Llugany Fernando: Descansa
[31/1/20 16:17:48] Llugany Fernando: Disfruta
[3/2/20 09:41:38] Llugany Fernando: Nachito Castro, bs dias! Como 
estas? Ya estas laburando? O te quedaste unos dias mas?
[3/2/20 09:42:22] Nacho Castro: <adjunto: 00000163-
AUDIO-2020-02-03-09-42-21.opus>
[3/2/20 09:43:16] Llugany Fernando: No crack, estoy camino a 
Uspallata
[3/2/20 09:43:44] Llugany Fernando: Pero saber si habias pensando 
algo o no! Aviseme y de ultima mas tarde o mañana nos juntamos. A 
ver si encaro la toyota o te llevo el cash
[3/2/20 09:58:04] Nacho Castro: <adjunto: 00000166-
AUDIO-2020-02-03-09-58-04.opus>
[3/2/20 10:04:09] Nacho Castro: Y que mierda haces en Uspallata?
[3/2/20 10:14:53] Llugany Fernando: Yo la puedo señar, y despues la 
cancelamos!
[3/2/20 10:15:05] Llugany Fernando: Mañana hablemos; te parece!
[3/2/20 10:15:12] Llugany Fernando: Los corollas llegan en estos 
dias
[3/2/20 10:15:16] Nacho Castro: dale
[3/2/20 10:15:22] Llugany Fernando: Estamos por sembrar con Lucas
[3/2/20 10:15:27] Llugany Fernando: Papa, y otros!
[3/2/20 10:16:57] Nacho Castro: traeme unas semillas de papa para la 
huerta!"
[3/2/20 10:17:52] Llugany Fernando: Yo cultivo papines andinos
[3/2/20 10:17:56] Llugany Fernando: Habas
[3/2/20 10:17:59] Llugany Fernando: Maiz de colores



[3/2/20 10:18:02] Llugany Fernando: Porotos
[3/2/20 10:18:05] Llugany Fernando: Zanahoria
[3/2/20 10:18:06] Llugany Fernando: Ajo
[3/2/20 10:18:08] Llugany Fernando: Todo de altura
[3/2/20 10:18:12] Llugany Fernando: Te sirven?
[3/2/20 10:18:15] Nacho Castro: papines y maiz
[3/2/20 10:18:25] Nacho Castro: ajo y zanahoria
[3/2/20 10:18:46] Llugany Fernando: Ok! En Marzo voy a salta y te 
traigo
[3/2/20 10:18:57] Nacho Castro: 

👍 👍

[3/2/20 10:18:59] Llugany Fernando: Ahora estamos tratanto la 
tierra, abono, oxigeno, nitrogeno
[3/2/20 10:19:00] Llugany Fernando: Etc etc
[3/2/20 10:19:25] Llugany Fernando: <adjunto: 00000189-
PHOTO-2020-02-03-10-19-25.jpg>
[3/2/20 10:19:26] Llugany Fernando: <adjunto: 00000190-
PHOTO-2020-02-03-10-19-26.jpg>
[3/2/20 10:19:26] Llugany Fernando: <adjunto: 00000191-
PHOTO-2020-02-03-10-19-26.jpg>
[3/2/20 10:19:29] Nacho Castro: tengo una huertita en casa, toda 
excentricidad de agradece
[3/2/20 10:19:42] Nacho Castro: eso es uspallarta?
[3/2/20 10:19:45] Llugany Fernando: Jajaja
[3/2/20 10:19:50] Llugany Fernando: Estancia Uspallata
[3/2/20 10:20:05] Nacho Castro: buenísimo, te acompaño algún día
[3/2/20 10:20:17] Llugany Fernando: Voy siempre
[3/2/20 10:20:19] Llugany Fernando: Con gusto!
[3/2/20 10:20:35] Nacho Castro: avisame 12 hs antes
[3/2/20 10:20:41] Nacho Castro: y voy a chusmear
[3/2/20 10:21:58] Llugany Fernando: Cuanto necesitas? La totalidad 
del etios?
[3/2/20 10:22:03] Llugany Fernando: Pesos o dolares?
[3/2/20 10:22:21] Nacho Castro: todo idealmente
[3/2/20 10:22:26] Nacho Castro: si está en pesos, pesos
[3/2/20 10:22:44] Llugany Fernando: Se cobrara en pesos
[3/2/20 10:22:49] Llugany Fernando: Entre hoy y mañana
[3/2/20 10:22:53] Nacho Castro: dale
[6/2/20 13:08:52] Nacho Castro: Hola Fer, cómo va? tuviste novedades 
así me organizo?
[6/2/20 14:17:05] Llugany Fernando: Te escribo esta tarde noche
[6/2/20 14:17:09] Llugany Fernando: Tuve q rajar a chile por unas 
maquinas
[6/2/20 14:17:31] Nacho Castro: Ok
[6/2/20 14:17:33] Nacho Castro: Éxitos
[6/2/20 14:20:40] Llugany Fernando: <adjunto: 00000213-
AUDIO-2020-02-06-14-20-40.opus>
[6/2/20 14:24:53] Nacho Castro: Trae dulce watt!
[6/2/20 14:25:51] Llugany Fernando: Pedime lo qquieras
[6/2/20 14:26:02] Nacho Castro: Nada, es una hora
[6/2/20 14:26:09] Nacho Castro: Joda
[7/2/20 12:12:50] Nacho Castro: Hola Fer, buen día. Pudiste ver eso? 
Avísame que tengo que cubrir cuentas y no se si cuento con eso
[7/2/20 13:10:55] Llugany Fernando: No te llamaron ayerv
[7/2/20 13:11:04] Nacho Castro: nop



[7/2/20 13:11:16] Llugany Fernando: Le pase tu tel a un amigo para q 
te hbale y te de lo q necesites
[7/2/20 13:11:21] Llugany Fernando: Decime mo to y fecha
[7/2/20 13:11:47] Nacho Castro: si estaba lo del etios, eso
[7/2/20 13:11:53] Nacho Castro: en cuanto lo tengas
[7/2/20 13:11:55] Nacho Castro: decime vos
[7/2/20 13:11:59] Llugany Fernando: Por eso
[7/2/20 13:12:05] Llugany Fernando: Todo , tu mitad?
[7/2/20 13:12:10] Llugany Fernando: El total del auto?
[7/2/20 13:12:12] Llugany Fernando: Vos decime
[7/2/20 13:12:25] Nacho Castro: mi parte
[7/2/20 13:12:33] Nacho Castro: como voy a pedirte mas que eso
[7/2/20 13:12:44] Nacho Castro: lo que corresponda a esa opereta
[7/2/20 13:12:48] Llugany Fernando: No tiene bada q ver
[7/2/20 13:12:54] Llugany Fernando: Nada q ver
[7/2/20 13:13:00] Llugany Fernando: Podes necesitar mas
[7/2/20 13:13:03] Llugany Fernando: Y te lo doy
[7/2/20 13:13:31] Nacho Castro: te lo agradezco, pero no
[7/2/20 13:13:37] Nacho Castro: me ordeno con eso
[7/2/20 13:16:19] Nacho Castro: avisame si es posible, sino voy por 
otro lado
[7/2/20 13:16:50] Llugany Fernando: Hoy? Lunes?
[7/2/20 13:17:08] Llugany Fernando: <adjunto: 00000241-
AUDIO-2020-02-07-13-17-08.opus>
[7/2/20 13:17:59] Nacho Castro: <adjunto: 00000242-
AUDIO-2020-02-07-13-17-59.opus>
[10/2/20 10:06:05] Llugany Fernando: <adjunto: 00000243-
AUDIO-2020-02-10-10-06-05.opus>
[10/2/20 10:08:25] Nacho Castro: Dale fee
[10/2/20 10:08:31] Nacho Castro: Fer
[10/2/20 10:08:34] Nacho Castro: Genial
[10/2/20 10:08:43] Nacho Castro: Y genial lo de los 10 días
[10/2/20 10:09:17] Nacho Castro: Vamos viendo también si podes 
conseguirme una camioneta a mi
[10/2/20 10:09:37] Llugany Fernando: Tengo rav4 gris y bordo
[10/2/20 10:09:46] Llugany Fernando: Y tengo sw4 blanca
[10/2/20 10:09:55] Llugany Fernando: <adjunto: 00000251-
PHOTO-2020-02-10-10-09-55.jpg>
[10/2/20 10:10:07] Llugany Fernando: <adjunto: 00000252-
PHOTO-2020-02-10-10-10-07.jpg>
[10/2/20 10:10:29] Llugany Fernando: <adjunto: 00000253-
PHOTO-2020-02-10-10-10-29.jpg>
[10/2/20 10:15:35] Llugany Fernando: <adjunto: 00000254-
AUDIO-2020-02-10-10-15-35.opus>
[10/2/20 10:17:54] Llugany Fernando: <adjunto: 00000255-
AUDIO-2020-02-10-10-17-54.opus>
[10/2/20 10:28:36] Nacho Castro: <adjunto: 00000256-
AUDIO-2020-02-10-10-28-36.opus>
[10/2/20 10:42:56] Llugany Fernando: <adjunto: 00000257-
AUDIO-2020-02-10-10-42-56.opus>
[10/2/20 10:45:38] Nacho Castro: Nacho@polenta.social
[10/2/20 10:47:54] Llugany Fernando: <adjunto: 00000259-
AUDIO-2020-02-10-10-47-54.opus>
[10/2/20 10:48:32] Nacho Castro: Con mi parte me arreglo



[10/2/20 10:48:48] Nacho Castro: Así cambio menos dolaretes
[10/2/20 10:49:03] Nacho Castro: Y tacho esa opereta de mi lista
[10/2/20 10:49:54] Llugany Fernando: <adjunto: 00000263-
AUDIO-2020-02-10-10-49-54.opus>
[10/2/20 10:54:09] Nacho Castro: Jajajaja nooooo
[10/2/20 10:54:18] Nacho Castro: Solo trato de ordenarme
[10/2/20 10:54:22] Nacho Castro: Soy un quilombo
[10/2/20 11:07:14] Llugany Fernando: Yo te ordeno esto al menos
[10/2/20 11:08:11] Nacho Castro: 

👍 👍

[10/2/20 22:59:03] Llugany Fernando: Mañana primera hora tenes mail
[10/2/20 22:59:09] Llugany Fernando: Con todo lo q necesitas saber
[10/2/20 22:59:18] Llugany Fernando: Y sobre la disponibilidad de 
dinero y todo
[10/2/20 22:59:22] Llugany Fernando: Me avisas cuanto antes
[12/2/20 13:27:14] Nacho Castro: <adjunto: 00000273-
AUDIO-2020-02-12-13-27-13.opus>
[12/2/20 13:58:00] Llugany Fernando: Loco, estoy en uspallata
[12/2/20 13:58:09] Llugany Fernando: Bajo y te contacto asi te lo 
doy
[12/2/20 14:00:12] Nacho Castro: Dale, gracias loco
[12/2/20 19:02:52] Llugany Fernando: <adjunto: 00000277-
PHOTO-2020-02-12-19-02-52.jpg>
[12/2/20 19:02:57] Llugany Fernando: Bajando de uspa
[12/2/20 19:03:05] Llugany Fernando: Donde vivis? O mañana puedo ir 
temprano
[12/2/20 19:06:27] Nacho Castro:  Ubicación: https://
maps.google.com/?q=-33.003830,-68.898849
[12/2/20 19:06:36] Nacho Castro: En chacras
[12/2/20 19:06:39] Nacho Castro: Mañana igual
[12/2/20 19:07:02] Nacho Castro: O como quieras
[12/2/20 19:16:05] Nacho Castro: Es nafta o gasoil esa prado?
[12/2/20 19:22:35] Llugany Fernando: Nafta
[12/2/20 19:22:40] Llugany Fernando: Sirve para reventa
[12/2/20 19:22:51] Llugany Fernando: No para uso personal, te 
revienta la economia
[12/2/20 19:23:30] Llugany Fernando: Bahhh salvo q te guste tirar la 
guita como yo
[12/2/20 19:23:36] Nacho Castro: Jajajaja
[12/2/20 19:23:37] Llugany Fernando: <adjunto: 00000290-
PHOTO-2020-02-12-19-23-37.jpg>
[12/2/20 19:23:43] Nacho Castro: Si es un dragón la nafta
[12/2/20 19:23:45] Llugany Fernando: 30 litros cada 100
[12/2/20 19:23:50] Llugany Fernando: Km
[12/2/20 19:23:50] Nacho Castro: MIERDA
[12/2/20 19:24:23] Llugany Fernando: El negocio q te proponto es 
comprar la prado, señar una rav4
[12/2/20 19:24:57] Llugany Fernando: Y con la venta de la prado y el 
corolla, con el capital cancelas la rav4 y con la utilidad seguimos 
trabajando
[12/2/20 19:25:21] Nacho Castro: No se si me da pa cagar tan alto
[12/2/20 19:26:07] Nacho Castro: Estoy al límite de sobregirado
[12/2/20 19:26:30] Nacho Castro: Necesito poner a andar la bicicleta
[12/2/20 19:27:07] Llugany Fernando: En 60 empezas ver el circulo, 
en 90 tenes los retornos!



[12/2/20 19:27:13] Llugany Fernando: Entiendo igualmente
[12/2/20 19:27:39] Nacho Castro: Tengo que meter los Nuneros en un 
Excel
[12/2/20 19:27:49] Llugany Fernando: Te lo mande!
[12/2/20 19:27:53] Nacho Castro: Sisi
[12/2/20 19:28:01] Nacho Castro: Los retornos en un cash flow
[12/2/20 19:28:16] Nacho Castro: Tengo otros curros dando vuelta
[12/2/20 19:28:53] Nacho Castro: Y un asado
[12/2/20 19:28:57] Nacho Castro: Metamos un asado
[12/2/20 19:29:04] Nacho Castro: A pérdida
[12/2/20 19:29:14] Llugany Fernando: Yo es para q te subas a la 
chata sin una gran inversion, y recorda q tenes 3 autos latentes en 
venta en los procimos dias!
[12/2/20 19:29:18] Llugany Fernando: Cuando quieras!
[12/2/20 19:29:22] Llugany Fernando: Soy amante del asado
[12/2/20 19:29:33] Llugany Fernando: Igual mañana nos vemos en el 
cumple de lucas
[12/2/20 19:30:33] Llugany Fernando: Yo si hay algo q me gusta es 
ganar plata y con amigos,
[12/2/20 19:31:10] Nacho Castro: Esos números quiero terminar de 
entender, cuanto es la inversión final para la chata
[12/2/20 19:31:15] Nacho Castro: Así es
[12/2/20 19:31:22] Nacho Castro: Adhiero
[12/2/20 19:31:54] Nacho Castro: Y nos vemos antes del mediodía? 
Tengo que cubrir la tarjeta
[12/2/20 19:32:47] Llugany Fernando: Si, mañana a la mañana te llevo 
los pesos
[12/2/20 19:34:28] Llugany Fernando: <adjunto: 00000320-
AUDIO-2020-02-12-19-34-28.opus>
[12/2/20 19:37:01] Nacho Castro: Eliminaste este mensaje.
[12/2/20 19:37:45] Nacho Castro: <adjunto: 00000322-
AUDIO-2020-02-12-19-37-45.opus>
[12/2/20 19:38:58] Llugany Fernando: Si porq te pedi 4 mas a ultimo 
momento
[12/2/20 19:42:51] Llugany Fernando: Entiendo perfecto
[12/2/20 19:43:15] Llugany Fernando: Yo nomas jodo porq si se van 
estas unidades entran pero a precios mas caros
[12/2/20 19:43:20] Llugany Fernando: Y ya no es tan tentador
[12/2/20 19:44:28] Nacho Castro: <adjunto: 00000327-
AUDIO-2020-02-12-19-44-28.opus>
[12/2/20 19:46:00] Llugany Fernando: Esta bien, yo porq no me gusta 
ser cargoso. Eso nomas
[12/2/20 19:46:42] Nacho Castro: En esta vida siempre es preferible  
encontrarse con gente que hay que frenar en vez de empujar
[13/2/20 09:14:07] Llugany Fernando: Crack
[13/2/20 09:14:09] Llugany Fernando: Bs dias
[13/2/20 09:14:21] Llugany Fernando: A q hora arrancas en la office?
[13/2/20 09:14:55] Nacho Castro: <adjunto: 00000333-
AUDIO-2020-02-13-09-14-55.opus>
[13/2/20 11:40:11] Llugany Fernando: Nachito
[13/2/20 11:40:19] Llugany Fernando: Estoy en espejo al 70
[13/2/20 11:40:32] Llugany Fernando: Por si te desocupas
[13/2/20 11:43:34] Nacho Castro: Voy
[13/2/20 11:48:13] Nacho Castro: Estoy



[13/2/20 12:16:10] Llugany Fernando: <adjunto: 00000339-
AUDIO-2020-02-13-12-16-10.opus>
[13/2/20 12:16:38] Nacho Castro: <adjunto: 00000340-
AUDIO-2020-02-13-12-16-38.opus>
[13/2/20 12:44:35] Llugany Fernando: <adjunto: 00000341-
AUDIO-2020-02-13-12-44-35.opus>
[13/2/20 12:46:32] Nacho Castro: <adjunto: 00000342-
AUDIO-2020-02-13-12-46-32.opus>
[13/2/20 13:01:42] Llugany Fernando: <adjunto: 00000343-
AUDIO-2020-02-13-13-01-42.opus>
[13/2/20 13:02:37] Nacho Castro: Cuando Tenés razón tenés razón
[13/2/20 13:04:18] Llugany Fernando: <adjunto: 00000345-
AUDIO-2020-02-13-13-04-18.opus>
[13/2/20 13:06:56] Nacho Castro: <adjunto: 00000346-
AUDIO-2020-02-13-13-06-56.opus>
[13/2/20 13:08:58] Llugany Fernando: <adjunto: 00000347-
AUDIO-2020-02-13-13-08-58.opus>
[13/2/20 13:09:58] Nacho Castro: Dale
[13/2/20 16:29:17] Llugany Fernando: Nachito ahi consegui cobrar un 
cheque, del 1.000.000 de la prado ya puse 500.000 y hoy me acreditan 
70.000 mas. Es decir faltan 430.000! Y por otro lado me confirman de 
Toyota que podemos meter 10.000 usd y podemos cancelar la rav4 hasta 
180 dias del anticipo.
[13/2/20 16:29:20] Llugany Fernando: Pensalo!
[13/2/20 16:29:21] Llugany Fernando: Besos
[13/2/20 16:30:19] Nacho Castro: Eliminaste este mensaje.
[13/2/20 16:36:47] Llugany Fernando: En 180 dias! Vendemos la prado 
y los dos corollas! O sea, no pones mas un mango. Te subis a la rav 
y podemos seguir con etios q son los mas baratos
[14/2/20 10:42:09] Llugany Fernando: Bs dias!
[14/2/20 10:42:17] Llugany Fernando: Estas despierto??
[14/2/20 10:42:29] Nacho Castro: medianamente, pero en laoficina si 
a eso te referis
[14/2/20 10:58:59] Nacho Castro: y con resaca
[14/2/20 11:24:03] Llugany Fernando: Jaja
[14/2/20 11:24:11] Llugany Fernando: Y si te tomaste todo! Papaaaa
[14/2/20 11:32:30] Nacho Castro: jajaja
[14/2/20 11:32:35] Nacho Castro: son las malas juntas
[14/2/20 11:38:24] Llugany Fernando: Jajajajaja
[14/2/20 11:38:26] Llugany Fernando: Chupala
[14/2/20 11:38:28] Llugany Fernando: Jajajaja
[14/2/20 11:38:40] Llugany Fernando: Es un grupo raro, pero 
divertido
[14/2/20 11:38:42] Llugany Fernando: Jajajaja
[14/2/20 11:39:20] Nacho Castro: Muy divertido
[14/2/20 11:39:26] Nacho Castro: Tu mujer una capa
[14/2/20 11:39:39] Nacho Castro: Los escribanos también
[14/2/20 11:39:56] Llugany Fernando: Hay q juntarse again
[14/2/20 11:40:03] Llugany Fernando: Me voy al banco
[14/2/20 11:40:09] Llugany Fernando: Me han llamado de toyota 40 
veces
[14/2/20 11:40:13] Llugany Fernando: Abrazo
[14/2/20 11:41:24] Nacho Castro: Qué quieren esos?
[14/2/20 11:42:42] Llugany Fernando: Jajaja



[14/2/20 11:42:47] Llugany Fernando: Reservar unidades
[14/2/20 11:43:02] Llugany Fernando: Yo le entro, despues corro
[14/2/20 11:43:04] Llugany Fernando: Jajaja
[14/2/20 11:43:15] Nacho Castro: Hoy me siento unos minutos
[14/2/20 11:45:20] Llugany Fernando: Le compre la moto al Lucas
[14/2/20 11:45:44] Llugany Fernando: Asiq voy a agarrar la prado, 
sw4 y rav4
[14/2/20 11:45:50] Llugany Fernando: Si despues la queres t ela 
dejas
[14/2/20 11:45:55] Llugany Fernando: Sino la vendo! Je
[14/2/20 11:46:35] Nacho Castro: dale, me meto de alguna forma
[14/2/20 11:46:48] Nacho Castro: dejame que me proyecto un poco 
cuando se me pase la resaca
[14/2/20 11:51:11] Llugany Fernando: Pero boludo
[14/2/20 11:51:15] Llugany Fernando: No te estoy diciendo
[14/2/20 11:51:21] Llugany Fernando: Te estoy contando q voy a 
agarrar
[14/2/20 11:51:27] Llugany Fernando: Si despues te pinta, entras
[14/2/20 11:51:31] Llugany Fernando: Sino las hago mierda
[14/2/20 11:51:32] Nacho Castro: y yo que me quiero sumar
[14/2/20 11:55:30] Llugany Fernando: Mira, y me avisas
[14/2/20 11:55:37] Llugany Fernando: Yo voy a meter ahora la guita 
de ayer
[14/2/20 11:55:43] Llugany Fernando: 17mil verdes
[14/2/20 11:55:44] Llugany Fernando: Besos
[14/2/20 14:15:55] Nacho Castro: Fer una consulta, la primera 
operación, la de 24mil USD, era para dos corollas y un etios o solo 
dos corollas?
[14/2/20 16:13:22] Llugany Fernando: Dos corollas seg o dos corolla 
xei mas eetios
[14/2/20 16:13:34] Llugany Fernando: Esos hay q elegirlos ahora 
cuando lleguen
[14/2/20 16:31:31] Nacho Castro: ahhh ok
[14/2/20 16:32:16] Nacho Castro: bueno ya le pegué una mirada a todo 
el panorama
[14/2/20 16:32:53] Nacho Castro: avancemos con las camionetas
[14/2/20 16:33:26] Nacho Castro: y sobre el final veo si me da el 
orto para quedarme una chata o recuperar esa guitarra
[14/2/20 16:34:41] Llugany Fernando: Sino te da el ojete, yo te la 
doy igual
[14/2/20 16:34:56] Llugany Fernando: Y la pagas como se te cante el 
orto
[14/2/20 16:35:02] Nacho Castro: suena mal eso de "te la doy igual" 
con la palabra ojete cerca
[14/2/20 16:35:04] Llugany Fernando: Vos has confiado en mi!
[14/2/20 16:35:11] Llugany Fernando: Asiq sos mi amigo
[14/2/20 16:35:23] Nacho Castro: 

🤓

[14/2/20 16:35:35] Llugany Fernando: Llega la rav4 y nos vamos a 
comer mariscos con el negro
[14/2/20 16:35:43] Nacho Castro: jajaja
[14/2/20 16:35:45] Nacho Castro: dale
[14/2/20 17:24:10] Llugany Fernando: Avanzo entonces! Cuando puedo 
contar con el dinerp
[14/2/20 17:25:19] Nacho Castro: dame una semana



[14/2/20 17:26:50] Nacho Castro: cuanto
[14/2/20 17:50:11] Llugany Fernando: Vos decidis tu techo
[15/2/20 10:26:08] Llugany Fernando: <adjunto: 00000416-
AUDIO-2020-02-15-10-26-08.opus>
[15/2/20 10:27:03] Nacho Castro: <adjunto: 00000417-
AUDIO-2020-02-15-10-27-02.opus>
[15/2/20 10:28:07] Llugany Fernando: Olvidate!
[15/2/20 10:28:31] Nacho Castro: <adjunto: 00000419-
AUDIO-2020-02-15-10-28-30.opus>
[15/2/20 10:28:55] Llugany Fernando: Vengo de chile hace 1 semana
[15/2/20 10:28:59] Llugany Fernando: Q vayan los otros
[17/2/20 08:39:50] Llugany Fernando: Bs dias, perdon q arranca asi 
el dia, pero seria bueno preguntarte algo.
[17/2/20 08:39:52] Llugany Fernando: Jajaja
[17/2/20 08:40:15] Llugany Fernando: Pensaste con cuanto vas a 
entrar y cuando asi avanzo!
[17/2/20 09:17:11] Nacho Castro: Hola Fer. Buen día. Usd 10k el 
viernes
[17/2/20 09:30:27] Llugany Fernando: Ok, consulta! Me los depositas 
o das en la manov
[17/2/20 09:33:05] Nacho Castro: En mano
[17/2/20 09:46:05] Llugany Fernando: Q culiado!
[17/2/20 09:46:08] Llugany Fernando: Me haces ir al centro
[17/2/20 10:27:48] Nacho Castro: Te lo llevo
[17/2/20 17:13:27] Llugany Fernando: Nacho Castro atwnto atento
[17/2/20 17:13:50] Llugany Fernando: Sino pagamos antes del jueves 
me aumentan el precio. Podremos disponer el jueves? Me acaban de 
avisar.
[17/2/20 17:14:09] Llugany Fernando: Y por otro lado fijate si 
llegas a 12.700 y agarramos dos camnionetas sin rodar!
[17/2/20 17:14:41] Nacho Castro: <adjunto: 00000434-
AUDIO-2020-02-17-17-14-41.opus>
[17/2/20 17:18:47] Llugany Fernando: RAV GRIS Y BORDO
[17/2/20 17:26:45] Nacho Castro: Dame 24hs
[18/2/20 18:19:59] Llugany Fernando: Time’s over!
[18/2/20 18:28:44] Nacho Castro: Voy x 11, mañana consigo el resto
[18/2/20 18:34:19] Llugany Fernando: Times over!
[18/2/20 18:34:54] Nacho Castro: Bueno paso entonces
[18/2/20 18:35:27] Llugany Fernando: Jajajaja
[18/2/20 18:35:30] Llugany Fernando: Sensible!
[18/2/20 18:35:32] Llugany Fernando: Estas enojado?
[18/2/20 18:35:58] Nacho Castro: En lo más mínimo
[18/2/20 18:39:03] Llugany Fernando: Sos sensible!
[18/2/20 18:39:13] Llugany Fernando: Vamos a meter asadito semana 
prox en casa! Ya te conte!
[18/2/20 18:44:57] Nacho Castro: Genial
[18/2/20 18:45:23] Llugany Fernando: Mericoles o jueves prox
[18/2/20 18:45:36] Llugany Fernando: Si queres venir con los 
pibes(hijos) no problem
[19/2/20 07:54:10] Llugany Fernando: <adjunto: 00000450-
PHOTO-2020-02-19-07-54-10.jpg>
[19/2/20 07:54:10] Llugany Fernando: <adjunto: 00000451-
PHOTO-2020-02-19-07-54-10.jpg>
[19/2/20 07:54:10] Llugany Fernando: <adjunto: 00000452-



PHOTO-2020-02-19-07-54-10.jpg>
[19/2/20 07:54:11] Llugany Fernando: <adjunto: 00000453-
PHOTO-2020-02-19-07-54-11.jpg>
[19/2/20 07:54:11] Llugany Fernando: <adjunto: 00000454-
PHOTO-2020-02-19-07-54-11.jpg>
[19/2/20 07:54:11] Llugany Fernando: <adjunto: 00000455-
PHOTO-2020-02-19-07-54-11.jpg>
[19/2/20 07:54:11] Llugany Fernando: <adjunto: 00000456-
PHOTO-2020-02-19-07-54-11.jpg>
[19/2/20 07:54:12] Llugany Fernando: <adjunto: 00000457-
PHOTO-2020-02-19-07-54-12.jpg>
[19/2/20 07:54:12] Llugany Fernando: <adjunto: 00000458-
PHOTO-2020-02-19-07-54-12.jpg>
[19/2/20 07:54:12] Llugany Fernando: <adjunto: 00000459-
PHOTO-2020-02-19-07-54-12.jpg>
[19/2/20 07:54:12] Llugany Fernando: <adjunto: 00000460-
PHOTO-2020-02-19-07-54-12.jpg>
[19/2/20 07:54:13] Llugany Fernando: <adjunto: 00000461-
PHOTO-2020-02-19-07-54-13.jpg>
[19/2/20 07:54:13] Llugany Fernando: <adjunto: 00000462-
PHOTO-2020-02-19-07-54-13.jpg>
[19/2/20 07:54:13] Llugany Fernando: Longitud Plus
[19/2/20 08:34:35] Nacho Castro: Divina, creo que me quedan unos 500 
pesos
[19/2/20 08:53:44] Llugany Fernando: Jajajaja
[19/2/20 08:53:59] Llugany Fernando: Ya vamos a empezar a ganar
[19/2/20 09:31:39] Llugany Fernando: <adjunto: 00000467-
AUDIO-2020-02-19-09-31-39.opus>
[19/2/20 09:32:44] Nacho Castro: <adjunto: 00000468-
AUDIO-2020-02-19-09-32-43.opus>
[19/2/20 09:33:17] Llugany Fernando: <adjunto: 00000469-
AUDIO-2020-02-19-09-33-17.opus>
[20/2/20 11:34:53] Nacho Castro: Estoy x chacras
[6/3/20 20:29:22] Nacho Castro: <adjunto: 00000471-
AUDIO-2020-03-06-20-29-22.opus>
[6/3/20 20:30:17] Llugany Fernando: Ha sido semana dura
[6/3/20 20:30:24] Llugany Fernando: LUNES VOY A BAIRES A BUSCAR 
PAPELES
[6/3/20 20:30:54] Nacho Castro: <adjunto: 00000474-
AUDIO-2020-03-06-20-30-54.opus>
[6/3/20 21:12:57] Llugany Fernando: Jajaja
[6/3/20 21:13:01] Llugany Fernando: Hagamos asado semana q viene
[6/3/20 21:13:05] Llugany Fernando: Decime vos cuando!
[6/3/20 21:13:07] Llugany Fernando: Jueves?
[10/4/20 09:52:05] Llugany Fernando: <adjunto: 00000479-
AUDIO-2020-04-10-09-52-05.opus>
[10/4/20 09:52:11] Llugany Fernando: Cuida a los pendejos!!!
[10/4/20 09:52:16] Llugany Fernando: Es importante!
[10/4/20 10:20:10] Nacho Castro: Mierda
[10/4/20 10:20:22] Nacho Castro: Y de dónde sale eso?
[10/4/20 10:26:16] Llugany Fernando: Gente gross
[10/4/20 10:26:23] Llugany Fernando: Llama a ma guardia del barrio y 
consulta
[10/4/20 10:26:46] Llugany Fernando: Hay gente de villa atilia y de 



un mini market comoplicado
[10/4/20 13:29:58] Llugany Fernando: <adjunto: 00000487-
AUDIO-2020-04-10-13-29-58.opus>
[10/4/20 13:29:59] Llugany Fernando: Cabe acalarar q no lo viralicen 
porq puede tener problemas, es el dr de salud de lujan. Se los 
comporto porq los quiero; pero no lo reenvien
[10/4/20 13:33:20] Nacho Castro: Gracias Fer
[27/4/20 12:51:32] Llugany Fernando: <adjunto: 00000490-
AUDIO-2020-04-27-12-51-32.opus>
[27/4/20 12:54:32] Nacho Castro: Jajajaja gracias querido
[27/4/20 20:14:45] Llugany Fernando: Asaoooooo!!!!
[27/4/20 20:14:48] Llugany Fernando: Jajajaja
[27/4/20 20:14:54] Llugany Fernando: Papa fritas! Q rico!
[27/4/20 20:22:09] Nacho Castro: Jejeje
[27/4/20 20:33:24] Llugany Fernando: <adjunto: 00000496-
PHOTO-2020-04-27-20-33-24.jpg>
[27/4/20 20:33:38] Llugany Fernando: <adjunto: 00000497-
AUDIO-2020-04-27-20-33-38.opus>
[27/4/20 20:34:06] Nacho Castro: <adjunto: 00000498-
AUDIO-2020-04-27-20-34-06.opus>
[27/4/20 20:54:06] Llugany Fernando: Jajajaja
[27/4/20 20:54:10] Llugany Fernando: Si papu
[27/4/20 20:54:14] Llugany Fernando: Mira lo empiezo ahora
[27/4/20 20:54:31] Llugany Fernando: LOS BORGES .pdf • 9 páginas 
<adjunto: 00000502-LOS BORGES .pdf>
[8/5/20 15:13:11] Llugany Fernando: Locoooo
[8/5/20 15:13:15] Llugany Fernando: Estoy en reunion
[8/5/20 15:13:38] Nacho Castro: Ok llámame cuando puedas
[8/5/20 15:13:38] Llugany Fernando: Y con cero bateria!
[8/5/20 15:13:56] Llugany Fernando: Contame! Estoy aburrido pero 
puedo abandonar
[8/5/20 15:14:29] Nacho Castro: <adjunto: 00000508-
AUDIO-2020-05-08-15-14-29.opus>
[8/5/20 15:15:42] Nacho Castro: <adjunto: 00000509-
AUDIO-2020-05-08-15-15-42.opus>
[8/5/20 15:17:33] Llugany Fernando: Tipp 17.30 te llamo
[8/5/20 15:17:38] Llugany Fernando: Sccoby doooo papaaaaa
[8/5/20 15:18:19] Nacho Castro: 

😘

[8/5/20 15:32:45] Llugany Fernando: <adjunto: 00000513-
VIDEO-2020-05-08-15-32-45.mp4>
[8/5/20 15:33:41] Llugany Fernando: <adjunto: 00000514-
VIDEO-2020-05-08-15-33-41.mp4>
[8/5/20 15:33:43] Llugany Fernando: Podemos hacer algo lindo
[8/5/20 15:34:04] Llugany Fernando: Te llamo cuando me desocupe de 
esta mierda de reunion, con el ministerio produccion de salta
[8/5/20 15:34:27] Llugany Fernando: 3 lotes de 700m2 juntos a 
42500usd los 3
[8/5/20 15:35:05] Llugany Fernando: Podemos darle un auto. Es un 
Frances que retoma a Francia el 4/6 en vuelo de consulado. Se lleva 
a la flia todo
[8/5/20 15:36:09] Nacho Castro: Tengo en vista uno de 3000 mts en 
Terrada x 30mil
[8/5/20 15:39:25] Llugany Fernando: Barato
[8/5/20 15:39:31] Llugany Fernando: Barrio privado?



[8/5/20 15:39:35] Nacho Castro: No
[8/5/20 15:39:54] Llugany Fernando: Ojota todavia en calle terrada! 
Dale tiempo por la seguridad
[8/5/20 15:40:20] Llugany Fernando: Dame un rato y te pongo al dia
[8/5/20 17:38:35] Llugany Fernando: <adjunto: 00000525-
AUDIO-2020-05-08-17-38-35.opus>
[8/5/20 18:13:00] Nacho Castro: <adjunto: 00000526-
AUDIO-2020-05-08-18-13-00.opus>
[8/5/20 18:15:44] Llugany Fernando: Queres q el Martes nos juntemos
[8/5/20 18:15:57] Llugany Fernando: Y le metemos fechaa!!!
[8/5/20 18:16:22] Nacho Castro: <adjunto: 00000529-
AUDIO-2020-05-08-18-16-22.opus>
[8/5/20 18:17:17] Llugany Fernando: En rav4 ganamos 10/12mil
[8/5/20 18:17:33] Llugany Fernando: Corolla salimos ganando un fin 
de en chile
[8/5/20 18:17:45] Llugany Fernando: C/u
[8/5/20 18:17:55] Nacho Castro: ok, la ves en positivo aun
[8/5/20 18:21:19] Llugany Fernando: <adjunto: 00000534-
AUDIO-2020-05-08-18-21-19.opus>
[8/5/20 18:21:43] Llugany Fernando: Siempre el auto se mueve al 
valor dolar
[8/5/20 18:22:02] Llugany Fernando: Es un pais donde el viejo sale 
casi como el nuevo
[8/5/20 18:23:41] Nacho Castro: <adjunto: 00000537-
AUDIO-2020-05-08-18-23-41.opus>
[8/5/20 18:25:36] Llugany Fernando: <adjunto: 00000538-
AUDIO-2020-05-08-18-25-36.opus>
[8/5/20 18:26:43] Nacho Castro: ok dale
[8/5/20 18:27:03] Nacho Castro: hablemos el martes
[13/5/20 13:25:12] Llugany Fernando: <adjunto: 00000541-
VIDEO-2020-05-13-13-25-12.mp4>
[7/6/20 15:48:15] Nacho Castro: <adjunto: 00000542-
AUDIO-2020-06-07-15-48-14.opus>
[7/6/20 15:49:03] Llugany Fernando: Gato y re gato
[7/6/20 15:49:09] Llugany Fernando: Te he llamado como 3 veces
[7/6/20 15:49:21] Llugany Fernando: Siempre da como si estuviera 
ocupado
[7/6/20 15:49:33] Llugany Fernando: Expensas. 3800/5000 pesos aprox
[7/6/20 15:49:34] Nacho Castro: <adjunto: 00000547-
AUDIO-2020-06-07-15-49-34.opus>
[7/6/20 15:49:44] Llugany Fernando: Ya busco los llamados
[7/6/20 15:49:57] Nacho Castro: <adjunto: 00000549-
AUDIO-2020-06-07-15-49-56.opus>
[7/6/20 15:50:13] Llugany Fernando: <adjunto: 00000550-
PHOTO-2020-06-07-15-50-13.jpg>
[7/6/20 15:50:16] Llugany Fernando: <adjunto: 00000551-
PHOTO-2020-06-07-15-50-16.jpg>
[7/6/20 15:50:16] Llugany Fernando: <adjunto: 00000552-
PHOTO-2020-06-07-15-50-16.jpg>
[7/6/20 15:50:58] Llugany Fernando: Paraaaaa
[7/6/20 15:51:07] Llugany Fernando: Contame q queres hacer, estoy en 
la cama desde ayer
[7/6/20 15:51:11] Llugany Fernando: Dia duuuro
[7/6/20 15:51:18] Llugany Fernando: Pero si venis te recibo



[7/6/20 15:51:24] Llugany Fernando: BARRIO ESPECTACULAR
[7/6/20 15:51:27] Nacho Castro: <adjunto: 00000558-
AUDIO-2020-06-07-15-51-26.opus>
[7/6/20 15:52:13] Nacho Castro: Y eso?
[7/6/20 15:52:18] Llugany Fernando: Tengo llamadas desde el 23
[7/6/20 15:52:24] Llugany Fernando: Me cago en la puta madre
[7/6/20 15:52:29] Llugany Fernando: Shhhhh
[7/6/20 15:52:34] Llugany Fernando: Tranauilo
[7/6/20 15:52:37] Nacho Castro: <adjunto: 00000564-
AUDIO-2020-06-07-15-52-37.opus>
[7/6/20 15:55:15] Llugany Fernando: <adjunto: 00000565-
PHOTO-2020-06-07-15-55-15.jpg>
[7/6/20 15:55:16] Llugany Fernando: <adjunto: 00000566-
PHOTO-2020-06-07-15-55-16.jpg>
[7/6/20 15:55:16] Llugany Fernando: <adjunto: 00000567-
PHOTO-2020-06-07-15-55-16.jpg>
[7/6/20 15:55:16] Llugany Fernando: <adjunto: 00000568-
PHOTO-2020-06-07-15-55-16.jpg>
[7/6/20 15:55:16] Llugany Fernando: <adjunto: 00000569-
PHOTO-2020-06-07-15-55-16.jpg>
[7/6/20 15:55:17] Llugany Fernando: Dia muy muy dificil
[7/6/20 15:55:46] Nacho Castro: <adjunto: 00000571-
AUDIO-2020-06-07-15-55-45.opus>
[7/6/20 15:56:14] Llugany Fernando: <adjunto: 00000572-
AUDIO-2020-06-07-15-56-14.opus>
[7/6/20 15:56:35] Llugany Fernando: El dia de ayer fue tremendo
[7/6/20 15:56:40] Llugany Fernando: Venite sl barrio
[7/6/20 15:56:47] Llugany Fernando: Y si queres salgo y tr atiendo
[7/6/20 15:56:53] Llugany Fernando: Venite boludo
[7/6/20 15:58:04] Nacho Castro: <adjunto: 00000577-
AUDIO-2020-06-07-15-58-04.opus>
[7/6/20 15:58:29] Nacho Castro: <adjunto: 00000578-
AUDIO-2020-06-07-15-58-29.opus>
[7/6/20 16:00:31] Llugany Fernando: Dame 15 y te atiendo
[7/6/20 16:00:43] Llugany Fernando: Igual te hago entrar y chusmea
[7/6/20 16:00:53] Nacho Castro: <adjunto: 00000581-
AUDIO-2020-06-07-16-00-53.opus>
[7/6/20 16:01:06] Llugany Fernando: Entra
[7/6/20 16:01:10] Llugany Fernando: Estas autorizado
[7/6/20 16:08:11] Nacho Castro: Ya estoy dentro
[7/6/20 16:12:48] Nacho Castro: Deje el auto atrás de tu moto, salgo 
a caminar
[7/6/20 16:18:03] Llugany Fernando: <adjunto: 00000586-
AUDIO-2020-06-07-16-18-03.opus>
[7/6/20 16:18:17] Llugany Fernando: Videollamada perdida
[7/6/20 16:19:37] Llugany Fernando: <adjunto: 00000588-
AUDIO-2020-06-07-16-19-37.opus>
[7/6/20 17:54:01] Llugany Fernando: <adjunto: 00000589-
AUDIO-2020-06-07-17-54-01.opus>
[7/6/20 18:56:25] Llugany Fernando: Mañana te contesto precio final 
x 2
[7/6/20 18:56:38] Nacho Castro: 

💪

[9/6/20 09:44:29] Llugany Fernando: <adjunto: 00000592-
PHOTO-2020-06-09-09-44-29.jpg>



[9/6/20 09:46:37] Nacho Castro: 60 los dos?
[9/6/20 09:46:41] Nacho Castro: está carompa
[9/6/20 09:47:04] Llugany Fernando: Cariiiisimo
[9/6/20 09:47:15] Llugany Fernando: Le dije 20 cada uno
[9/6/20 09:47:47] Nacho Castro: y qué dijo?
[9/6/20 09:47:55] Llugany Fernando: Nada aun
[9/6/20 09:48:02] Llugany Fernando: Vive en japon
[9/6/20 09:48:08] Llugany Fernando: Ni se q hora es
[9/6/20 09:48:24] Nacho Castro: esa es la dueña o la inmobiliaria
[9/6/20 09:48:25] Nacho Castro: ?
[10/6/20 14:43:21] Nacho Castro: Hola Fer, nos vemos esta tarde=
[10/6/20 14:43:22] Nacho Castro: ?
[10/6/20 14:45:55] Llugany Fernando: Nachito, tengo una reunion 
16.30
[10/6/20 14:46:05] Llugany Fernando: Y 19hs tengo q pasar por 
trapiche
[10/6/20 14:46:14] Llugany Fernando: Hablame cuando estes free
[10/6/20 14:46:24] Llugany Fernando: Juntemonos un rato
[10/6/20 14:46:32] Nacho Castro: tengo una reunion a las 15, despues 
estoy libre
[10/6/20 14:46:47] Llugany Fernando: Tiene q ser despues de las 
19.30
[10/6/20 14:46:53] Llugany Fernando: Te aviso yo?
[10/6/20 14:46:59] Llugany Fernando: Y nos vemos en alamo?
[10/6/20 14:47:02] Llugany Fernando: Un cafecito
[10/6/20 14:47:07] Llugany Fernando: Con una pizza
[10/6/20 14:47:23] Nacho Castro: no, tengo gente en casa esta noche, 
me tengo que poner a cocinar
[10/6/20 14:47:29] Nacho Castro: antes de trapiche podés?
[10/6/20 14:47:45] Llugany Fernando: Tengo 2 horitas con una 
constructora
[10/6/20 14:48:01] Llugany Fernando: Por eso voy a las 19hs a 
trapiche
[10/6/20 14:48:06] Llugany Fernando: Me despcupo 18.30
[10/6/20 14:48:17] Llugany Fernando: Tenes unas chicas???? Invitame
[10/6/20 14:48:33] Nacho Castro: jajaj, no, vienen unos amigos
[10/6/20 14:50:30] Nacho Castro: bueno veo que está complicado hoy, 
avisame si podés mañana así nos ponemos al día
[10/6/20 14:51:12] Llugany Fernando: Nooo para
[10/6/20 14:51:26] Llugany Fernando: Me desocupo de las 16.30 y 
tratemos de vernos un rato
[10/6/20 14:51:51] Nacho Castro: Ok avísame
[10/6/20 15:46:40] Llugany Fernando: <adjunto: 00000626-
PHOTO-2020-06-10-15-46-40.jpg>
[11/6/20 13:26:57] Nacho Castro: 

😴

[11/6/20 14:19:23] Llugany Fernando: Nachito, fue tremendo ayer
[11/6/20 14:19:27] Llugany Fernando: Hoy mañana de locos
[11/6/20 14:19:32] Llugany Fernando: Ahora tremendo zonda
[11/6/20 14:25:08] Nacho Castro: Me engañas como
A una quinceañera
[11/6/20 14:27:26] Llugany Fernando: Vos me concoes poco, me encanta 
el quilombo!
[11/6/20 14:27:32] Llugany Fernando: Y q te vengas cerca, me caes 
muy buen



[11/6/20 14:27:34] Llugany Fernando: Bien
[11/6/20 14:27:38] Llugany Fernando: Atoorrante
[11/6/20 14:27:47] Llugany Fernando: Y cuando tengo el tiempo lo doy 
todo
[18/6/20 20:19:39] Nacho Castro: <adjunto: 00000637-
AUDIO-2020-06-18-20-19-39.opus>
[18/6/20 20:27:27] Llugany Fernando: Nschito querido
[18/6/20 20:27:34] Llugany Fernando: Mañana tengo q ir a registro
[18/6/20 20:27:40] Llugany Fernando: Aprox 13hs te informo tooooodo
[18/6/20 20:27:46] Nacho Castro: capoooo
[18/6/20 20:27:54] Llugany Fernando: Le meti pilas por tu asunto, 
asiq justo a tiempo
[18/6/20 20:27:57] Llugany Fernando: Como andas vos?
[18/6/20 20:28:36] Nacho Castro: cansado
[18/6/20 20:28:50] Nacho Castro: pero bien
[18/6/20 20:29:12] Nacho Castro: estaba por reclamarte un asado y 
Suarez mandó todo pa atrás
[18/6/20 20:36:38] Llugany Fernando: Tenia pensando algo para el 
sabado
[18/6/20 20:36:42] Llugany Fernando: Pero se complico mal
[19/6/20 11:59:32] Llugany Fernando: BS DIAS NACHO CASTRO
[19/6/20 11:59:55] Llugany Fernando: ME PASARON TURNO PARA EL 
MARTES, 9HS, SALGO DEL REGISTRO Y ME VOY PARA TU OFIFICE
[19/6/20 11:59:58] Llugany Fernando: VAS A ESTAR AHI?
[19/6/20 12:00:08] Nacho Castro: hola fer
[19/6/20 12:00:15] Nacho Castro: no, voy a estar en casa el martes
[19/6/20 12:00:18] Nacho Castro: pero nos hablamos
[19/6/20 12:00:28] Llugany Fernando: BUENO SALGO Y VOY A DONDE ESTES
[19/6/20 12:00:34] Llugany Fernando: PORQ HAY BUENAS NOTICIAS
[19/6/20 12:00:44] Nacho Castro: y andá contandome!
[19/6/20 12:00:52] Nacho Castro: es horrible que me digas
[19/6/20 12:00:58] Nacho Castro: "hay buenas noticias"!
[19/6/20 12:01:02] Nacho Castro: pero no decirlas
[19/6/20 12:01:42] Llugany Fernando: NOP, PORQUE NO QUIERO IRME SIN 
SABER BIEN CON EL REGISTRO, PASA QUE EN EL REGISTRO TRABAJA LA HNA 
DEL LOCO QUE SALIO CON COVID DEL JUMBO Y ESTAN CON DESINFECCION
[19/6/20 12:01:53] Llugany Fernando: PERO EL MARTES CONFIRMO DOS 
COSAS Y TE DIGO
[19/6/20 12:01:58] Llugany Fernando: AUTOS EN JULIO!!!!
[19/6/20 12:02:15] Llugany Fernando: TENGO DOS COMPRADORES CONCRETOS 
PERO NECESITO SACAR FOTOS DE UNOS PAPELES
[19/6/20 12:02:33] Nacho Castro: QSL
[19/6/20 12:02:46] Nacho Castro: tengo que pagar un lote, metamos 
pata!
[19/6/20 12:03:01] Llugany Fernando: IMPOSIBLE ANTES DE JULIO
[19/6/20 12:03:08] Llugany Fernando: PORQUE TOYOTA RECIEN ENTREGARA 
PARA JULIO
[19/6/20 12:03:30] Nacho Castro: julio es en 15 días
[19/6/20 12:03:40] Llugany Fernando: CORRECTO!
[19/6/20 12:03:50] Llugany Fernando: 

😜

[19/6/20 12:03:53] Llugany Fernando: ESTOY CHOCHO
[19/6/20 12:04:09] Nacho Castro: <adjunto: 00000673-
AUDIO-2020-06-19-12-04-09.opus>
[19/6/20 12:04:31] Llugany Fernando: IGUAL MARTES INVITAME A COMER 



UN ASADO
[19/6/20 12:04:47] Nacho Castro: <adjunto: 00000675-
AUDIO-2020-06-19-12-04-47.opus>
[8/7/20 16:57:29] Nacho Castro: <adjunto: 00000676-
PHOTO-2020-07-08-16-57-29.jpg>
[8/7/20 16:57:37] Nacho Castro: Sos vos?
[8/7/20 16:57:43] Llugany Fernando: Nooooo
[8/7/20 16:57:54] Llugany Fernando: Estan buenas pero mucho bicho
[8/7/20 16:58:42] Llugany Fernando: Son de unos culiados de senasa 
que me pidieron semillas. Les di muuuchos kgs, y despues me dijeron 
q salio todo mal. Hace dos años venden papines pero muy 
contaminados!
[8/7/20 17:02:25] Llugany Fernando: Ramon Balmaceda y su hijo!
[8/7/20 17:02:33] Nacho Castro: y vos? salís con papines?
[8/7/20 17:02:49] Llugany Fernando: Setiembre!
[8/7/20 17:03:19] Nacho Castro: quiero comprar la primer caja
[8/7/20 17:03:32] Llugany Fernando: <adjunto: 00000685-
PHOTO-2020-07-08-17-03-32.jpg>
[8/7/20 17:03:34] Llugany Fernando: <adjunto: 00000686-
PHOTO-2020-07-08-17-03-34.jpg>
[8/7/20 17:03:34] Llugany Fernando: <adjunto: 00000687-
PHOTO-2020-07-08-17-03-34.jpg>
[8/7/20 17:03:34] Llugany Fernando: <adjunto: 00000688-
PHOTO-2020-07-08-17-03-34.jpg>
[8/7/20 17:03:34] Llugany Fernando: <adjunto: 00000689-
PHOTO-2020-07-08-17-03-34.jpg>
[8/7/20 17:03:35] Llugany Fernando: <adjunto: 00000690-
PHOTO-2020-07-08-17-03-35.jpg>
[8/7/20 17:03:35] Llugany Fernando: <adjunto: 00000691-
PHOTO-2020-07-08-17-03-35.jpg>
[8/7/20 17:03:36] Llugany Fernando: <adjunto: 00000692-
PHOTO-2020-07-08-17-03-36.jpg>
[8/7/20 17:03:37] Llugany Fernando: <adjunto: 00000693-
PHOTO-2020-07-08-17-03-37.jpg>
[8/7/20 17:03:45] Llugany Fernando: NUNCA! Vas a pagarn
[8/7/20 17:03:51] Llugany Fernando: Te ls voy s regalar
[8/7/20 17:03:57] Llugany Fernando: Vos confiaste en mi
[8/7/20 17:04:52] Nacho Castro: bueno el primero lo pago
[8/7/20 17:04:59] Nacho Castro: no podés arrancar regalando
[8/7/20 17:05:05] Nacho Castro: es mal augurio
[8/7/20 17:05:09] Llugany Fernando: A los amigos nunca les cobro
[8/7/20 17:05:28] Nacho Castro: cómo venis con los autos? hay 
novedades?
[8/7/20 17:06:15] Llugany Fernando: <adjunto: 00000702-
PHOTO-2020-07-08-17-06-15.jpg>
[8/7/20 17:07:57] Llugany Fernando: <adjunto: 00000703-
PHOTO-2020-07-08-17-07-57.jpg>
[8/7/20 17:11:40] Llugany Fernando: <adjunto: 00000704-
PHOTO-2020-07-08-17-11-40.jpg>
[8/7/20 17:11:44] Llugany Fernando: <adjunto: 00000705-
PHOTO-2020-07-08-17-11-44.jpg>
[8/7/20 17:11:46] Llugany Fernando: <adjunto: 00000706-
PHOTO-2020-07-08-17-11-46.jpg>
[8/7/20 17:11:47] Llugany Fernando: <adjunto: 00000707-



PHOTO-2020-07-08-17-11-47.jpg>
[8/7/20 17:11:48] Llugany Fernando: <adjunto: 00000708-
PHOTO-2020-07-08-17-11-48.jpg>
[8/7/20 17:11:50] Llugany Fernando: <adjunto: 00000709-
PHOTO-2020-07-08-17-11-50.jpg>
[8/7/20 17:11:51] Llugany Fernando: <adjunto: 00000710-
PHOTO-2020-07-08-17-11-51.jpg>
[8/7/20 17:11:53] Llugany Fernando: <adjunto: 00000711-
PHOTO-2020-07-08-17-11-53.jpg>
[8/7/20 17:11:54] Llugany Fernando: Quiero q me ayudes a darle una 
vuelta de rosca!
[8/7/20 17:11:55] Llugany Fernando: <adjunto: 00000713-
PHOTO-2020-07-08-17-11-55.jpg>
[8/7/20 17:11:56] Llugany Fernando: <adjunto: 00000714-
PHOTO-2020-07-08-17-11-56.jpg>
[8/7/20 17:11:56] Llugany Fernando: <adjunto: 00000715-
PHOTO-2020-07-08-17-11-56.jpg>
[8/7/20 17:11:56] Llugany Fernando: <adjunto: 00000716-
PHOTO-2020-07-08-17-11-56.jpg>
[8/7/20 17:11:56] Llugany Fernando: <adjunto: 00000717-
PHOTO-2020-07-08-17-11-56.jpg>
[8/7/20 17:11:57] Llugany Fernando: <adjunto: 00000718-
PHOTO-2020-07-08-17-11-57.jpg>
[8/7/20 17:11:57] Llugany Fernando: <adjunto: 00000719-
PHOTO-2020-07-08-17-11-57.jpg>
[8/7/20 17:11:57] Llugany Fernando: <adjunto: 00000720-
PHOTO-2020-07-08-17-11-57.jpg>
[8/7/20 17:11:57] Llugany Fernando: <adjunto: 00000721-
PHOTO-2020-07-08-17-11-57.jpg>
[8/7/20 17:11:58] Llugany Fernando: <adjunto: 00000722-
PHOTO-2020-07-08-17-11-58.jpg>
[8/7/20 17:11:58] Llugany Fernando: <adjunto: 00000723-
PHOTO-2020-07-08-17-11-58.jpg>
[8/7/20 17:11:58] Llugany Fernando: <adjunto: 00000724-
PHOTO-2020-07-08-17-11-58.jpg>
[8/7/20 17:12:19] Llugany Fernando: Estoy a full rompiendo pijas y 
chupando culos! Asi sacamos todo ya!
[8/7/20 20:20:16] Llugany Fernando: <adjunto: 00000726-
PHOTO-2020-07-08-20-20-16.jpg>
[8/7/20 20:20:29] Llugany Fernando: MIRA ESE SUPER AHUMADOR!!
[20/7/20 07:33:59] Llugany Fernando: Un abrazo GRANDE! * FELIZ DIA 
AMIGO*
[20/7/20 14:25:25] Nacho Castro: Feliz día Fer!!! Un abrazo grande
[20/7/20 14:25:41] Llugany Fernando: HOLA MI HNO QUERIDO!!!!
[20/7/20 14:25:59] Llugany Fernando: FUE LARGO EL FESTEJO ANOCHE!
[20/7/20 14:30:12] Nacho Castro: Ni tanto
[20/7/20 14:30:23] Nacho Castro: Pero el lunes arrancó con todo
[2/9/20 14:39:33] Nacho Castro: <adjunto: 00000734-
AUDIO-2020-09-02-14-39-33.opus>
[2/9/20 14:39:43] Llugany Fernando: Hola loco!!!!!
[2/9/20 14:39:47] Llugany Fernando: Comooooo andasssssss
[2/9/20 14:39:52] Llugany Fernando: Tanto tiempooooooooooooo
[2/9/20 14:39:59] Llugany Fernando: Scoooby doooooo!!!!
[2/9/20 14:40:17] Llugany Fernando: Ahora estoy en zoom, puedo 



llamarte en 1 horita?
[2/9/20 14:40:26] Nacho Castro: Claro
[2/9/20 16:28:02] Llugany Fernando: <adjunto: 00000741-
AUDIO-2020-09-02-16-28-02.opus>
[2/9/20 16:28:53] Llugany Fernando: <adjunto: 00000742-
AUDIO-2020-09-02-16-28-53.opus>
[2/9/20 16:33:40] Nacho Castro: <adjunto: 00000743-
AUDIO-2020-09-02-16-33-40.opus>
[2/9/20 16:37:08] Llugany Fernando: Decime cuando nos vemos?
[2/9/20 16:37:20] Llugany Fernando: Pone dia y hora
[2/9/20 16:38:03] Llugany Fernando: Te pongo a disponibilidad ctas 
ctes para la casa!
[2/9/20 16:38:28] Llugany Fernando: Lo que llego a TOYOTA fueron los 
que vendieron ellos por Mobility; esto viene aparte.
[2/9/20 16:38:35] Llugany Fernando: Campeonb
[2/9/20 16:38:41] Llugany Fernando: Esta todo muy bien!
[2/9/20 16:38:45] Llugany Fernando: Sino no hablaria al pedo
[15/9/20 16:50:16] Llugany Fernando: <adjunto: 00000751-
AUDIO-2020-09-15-16-50-16.opus>
[15/9/20 17:01:32] Llugany Fernando: Estoy para todo, y soy 
responsable de lo que hago. Y siempre siempre vas a tener una 
respuesta de mi parte
[15/9/20 17:18:56] Nacho Castro: <adjunto: 00000753-
AUDIO-2020-09-15-17-18-56.opus>
[15/9/20 17:20:12] Nacho Castro: <adjunto: 00000754-
AUDIO-2020-09-15-17-20-11.opus>
[16/9/20 09:33:22] Llugany Fernando: El Lucas se pone como pija 
porque dice que porq le preguntan a el! Y yo te doy respuesta porq 
lo quiero a el. Y te respeto a vos con cariño tambien!
[16/9/20 09:33:41] Llugany Fernando: Ofendido nunca porque se que 
cuando tenes alguna pregunta me consultas.
[16/9/20 09:34:08] Llugany Fernando: Simplemente decirte que estoy 
siempre que lo necesites! El negro esta sensible! Y se pone loco.
[16/9/20 09:34:34] Llugany Fernando: Yo caliente nunca, pero quiero 
saber que si necesitas algo siempre voy a estar atento a solucionar 
todo.
[16/9/20 09:35:38] Nacho Castro: <adjunto: 00000759-
AUDIO-2020-09-16-09-35-38.opus>
[16/9/20 09:37:39] Llugany Fernando: El negro esta sensible! Y ayer 
se me puso picante y lo saque pintado; e inmediatamente me comunique 
para darte la carita y decirte q siempre estoy
[16/9/20 09:37:45] Llugany Fernando: Como siempre ha ocurrido en 
realidad
[16/9/20 09:38:23] Nacho Castro: Ok
[5/10/20 18:56:07] Nacho Castro: Hola Fer. Abre ohmu hoy?
[5/10/20 20:11:52] Llugany Fernando: Lunes xerrado papu
[5/10/20 20:13:16] Nacho Castro: Así no levantamos el país
[6/10/20 09:37:07] Llugany Fernando: Es la querida argentina! Antes 
de laburar y motivar consumo, cierran el mercado.
[6/10/20 10:00:45] Nacho Castro: tal cual
[6/10/20 10:00:52] Nacho Castro: che tenemos alguna novedad de los 
autos=?
[6/10/20 10:04:44] Llugany Fernando: Good news!
[6/10/20 10:05:06] Llugany Fernando: Pero no la voy a confirmar 



hasta tenerlo confirmado 100%
[6/10/20 10:06:09] Nacho Castro: hay algo que pueda hacer con los de 
Yacopini? sirve de algo?
[6/10/20 10:09:59] Llugany Fernando: Nada q ver una cosa con la otra
[6/10/20 10:10:06] Llugany Fernando: Ellos solo son agencia en 
mendoza
[6/10/20 10:11:01] Llugany Fernando: Caros|Mala onda|la verdad q 
nada
[11/10/20 09:52:09] Nacho Castro: Feliz cumple Fer!!! Tarde pero 
seguro
[11/10/20 19:54:04] Llugany Fernando: Gracias querido Nacho querido
[11/10/20 19:54:09] Llugany Fernando: Muchas gracias
[22/10/20 09:11:13] Llugany Fernando: Bs dias loco!
[22/10/20 09:11:27] Llugany Fernando: Estoy en medio de una reunion 
con salta
[22/10/20 09:11:34] Llugany Fernando: Te puedo llamar mas tarde?
[22/10/20 09:12:28] Llugany Fernando: No te llame porq he estado 
hecho pija del estomago
[22/10/20 09:14:06] Nacho Castro: Dale
[23/10/20 11:52:46] Llugany Fernando: Buenos dias Nachito castro, 
anoche tuve q cocinar, y estoy liquidado del hígado,nos vamos a 
juntar el martes con escribano así nos hacemos de los autos, con un 
acta de constatación del rodado, y ya los disponemos fisicamente, te 
parece Scooby dooo????
[23/10/20 11:52:55] Llugany Fernando: jueves que viene hay noche de 
chivo en il Mercato, te espero
[23/10/20 12:03:54] Nacho Castro: Dale
[27/10/20 13:43:09] Llugany Fernando: Loco motoneta
[27/10/20 13:43:11] Llugany Fernando: Bs tardes
[27/10/20 13:43:23] Llugany Fernando: Me pasarias tu cuit/cuil? Y 
foto de dni?
[27/10/20 13:47:51] Nacho Castro: 20265572163
[27/10/20 14:05:35] Nacho Castro: <adjunto: 00000790-
PHOTO-2020-10-27-14-05-35.jpg>
[27/10/20 14:05:35] Nacho Castro: <adjunto: 00000791-
PHOTO-2020-10-27-14-05-35.jpg>
[27/10/20 14:08:45] Llugany Fernando: Grandioso!
[27/10/20 14:08:51] Llugany Fernando: Ya te cuento las novedades!
[28/10/20 14:30:44] Nacho Castro: 

😴

[28/10/20 14:30:59] Llugany Fernando: Q
[28/10/20 14:31:55] Llugany Fernando: <adjunto: 00000796-
AUDIO-2020-10-28-14-31-55.opus>
[28/10/20 14:46:27] Nacho Castro: <adjunto: 00000797-
AUDIO-2020-10-28-14-46-27.opus>
[28/10/20 14:48:14] Llugany Fernando: <adjunto: 00000798-
AUDIO-2020-10-28-14-48-14.opus>
[28/10/20 14:48:57] Llugany Fernando: <adjunto: 00000799-
PHOTO-2020-10-28-14-48-57.jpg>
[28/10/20 14:50:48] Nacho Castro: <adjunto: 00000800-
AUDIO-2020-10-28-14-50-47.opus>
[4/11/20 15:06:36] Nacho Castro: <adjunto: 00000801-
AUDIO-2020-11-04-15-06-36.opus>
[4/11/20 15:07:50] Llugany Fernando: Hola paaaa
[4/11/20 15:08:08] Llugany Fernando: Estoy en cama intoxicado con 



calambres en la panza, hecho pija desde Lunes.
[4/11/20 15:08:14] Llugany Fernando: Me bancas mañana y te paso todo 
al dia
[4/11/20 15:08:35] Nacho Castro: Ok




